
Conseil d’établissement 
 

RÉUNION DU 26 mars 2025, à 19 h 

Rencontre TEAMS 

 

Procès verbal 
 

Membres du conseil d’établissement Présent Absent 

 

Duchesne, Lise, orthophoniste X  
Dufour, Guylaine, parent X  
Gaumond, Valéry, parent X  
Gilbert, Martin, enseignant X  
Guay, Jérôme, parent X  
Lachance, Maryse, parent X  
Melançon, Annie, technicienne en éducation spécialisée X  
Morin, Marie-Claude, représentante de la communauté X  
Perreault, Martine, enseignante X  
Rodrigue, Audrey, représentante de la communauté X  
   
Lemay, Louis-Philippe, parent substitut  X 

St-Onge, Maude, parent substitut X  
 
 

Direction : Michel Pineau Secrétaire de la rencontre: Katherine Côté 

 
 
 

 

  

Résolution Sujets  

 1. Ouverture de la séance et vérification du quorum Monsieur Guay constate le quorum et ouvre la séance à 19h05. 

 2. Adoption de l’ordre du jour du 26 mars 2025 Il est proposé par monsieur Guay d’adopter l’ordre du jour du 26 mars 2025. 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 3. Adoption du procès-verbal de la séance du 4 décembre 2024 Il est proposé par madame Lachance d’adopter le procès-verbal de la séance du 4 décembre 2024 
tel que présenté. 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 4. Période de questions accordée au public Il n’y a aucune question de la part du public. 
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DÉCISIONS-CONSULTATIONS 

 5. Sorties pédagogiques Il est proposé par madame Dufour d’approuver les sorties pédagogiques. 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 

 
6. Critères de sélection de la direction 

Les membres demandent s’il est possible d’avoir un outil pour les guider. Une rencontre aura lieu 
entre les parents et les membres du personnel pour analyser le document. L’adoption est donc 
reportée à la prochaine rencontre.  

 

7. Consultation sur le Règlement sur les règles de fonctionnement du Conseil d’administration 

Monsieur Pineau présente le document « Règlement sur les règles de fonctionnement du conseil 
d’administration ». 
 
5.1.3 le délai de 2 jours est court 
11.1 « Seuls les administrateurs ne disposent d’aucun pouvoir ». Expliquer le sens. Est-ce qu’il 
manque une virgule après « Seuls »? 
13.1 Est-ce qu’un Éthicien devrait faire partie du comité. 
 

 

8. Nouvelles classes en 25-26 

Monsieur Pineau présente le projet de nouvelles classes à l’école Joseph-Paquin en 2025-2026. En 
plus des 2 nouvelles classes DÉFIS provenant de l’école de l’Envol, quatre autres classes seraient 
installées dans des modulaires pour 2026-2027. 
 
La bibliothèque et le local d’arts plastiques seront relocalisés. Le local d’ergothérapie qui était utilisé 
par le CIUSSS sera récupéré par l’école. 
 

 9. État du budget Monsieur Pineau présente l’état du budget. La situation de l’école est bonne. 

INFORMATIONS 

 10. Services complémentaires (point statutaire) Lise Duchesne nous parle du projet sur l’autodétermination. La formation à été offerte à tout le 
personnel le 10 mars dernier. Les membres demandent plus d’informations à ce sujet. Un courriel 
sera envoyé aux membres du Conseil d’établissement. 
 
Monsieur Pineau nous parle de l’intégration de Marianne Grandchamp nouvelle ergothérapeute.  
 

 11. Communication du président et représentantes au comité de parents Madame St-Onge nous parle de la dernière rencontre du comité de parents. Une formation sur 
l’intelligence artificielle en milieu scolaire a été offerte. 
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 12. Communication de la direction de l’école  Monsieur Pineau nous parle de la grande vente à la friperie. Plus de 500$ ont été amassés. La 
prochaine grande vente aura lieu le 5 juin. Le défi altergo aura lieu le 1er mai prochain pour nos 
élèves. Monsieur Gilbert nous parle des Olympiques spéciaux qui auront lieu le 8 mai et de la course 
de l’école organisée par madame Mylène Tremblay qui se tiendra le 27 mai. 
 

 13. Varia  Madame Dufour questionne sur les cartes étudiantes. Elles seront faites prochainement. 

 14. Prochaine rencontre La prochaine rencontre sera le 30 avril 2025, à 19h00 à l’école Joseph-Paquin. 

 15. Levée de l’assemblée Monsieur Guay lève la séance à 21h26. 
 
 
 
 
 
     
Jérôme Guay 
président 
 
 


